
السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
أي من  الأعداد التال0ة يRSد >مقدار  ٧ ع5 العدد ١٠٩٧ ؟

٢٠٠٧د١١٠٤ج٢٠٠٤ب١٠٠٤أ

٢
لدى ول0د ١٢٧٠ رRال أي مما 456 \ساوي ١٢٧٠ >الص0غة التحل0ل0ة ؟

٧٠+٢٠٠+١٠٠٠د٧٠+٢٠٠+١٠٠ج٧+٢٠+١٠٠ب١+٢+٧+٠أ

٣
6كتب العدد خمسة آلاف وثلاث مئة وcسعة عab  >الص0غة الق0اس0ة:

٥٣١٩د٥٣٩١ج٥٣٠٩ب٥١٩٣أ

٤
4 العدد ٩٢١٠٨ هو:

pq ات الألوف abلة ع p p@4 م
pq الرقم الذي 6قع

٠د٢ج٩ب١أ

٥
4 الفراغ  لتكون الجملة العدد6ة التال0ة صح0حة ١٤٢٦ > …….  هو:                   

pq العدد المناسب

١٤٥٢د١٥٢٤ج١٤٢٦ب١٤٢٥أ

٦
ا ٣٠ قطعة  فÅم  p ا إÖ ١٠ قطع  فإذا áان إجما4Ö عدد قطع البي@? p قسم مازن áل رغ0ف بي@?

رغ0ف  لدى مازن؟

١٠د٥ج٧ب٣أ

٧
ة ؟  abأقرب ع Öا العدد ٥٤٩ إéRèأي الأعداد التال0ة 6مثل تق 

٥٥٠د٦٠٠ج٥٤٠ب٥٠٠أ

٨
تقدير ناتج جمع ٢١ + ٤٧  >استعمال التقRèب  \ساوي 

٧٠د٦٨ج٦٥ب٦٠  أ

٢٠

يîبع 

المادة: رRاض0اتالمملóـة العـ0ñèة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

ôöالصف : الثالث الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
4 ( الدور الاول ) لعام ……………… هـ

ôö4 الأول للصف الثالث الابتداü4  الفصل الدرا
ôöار النهاéالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٣ / .…................................…………الاسم
٤٠



السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

٩
العدد الذي 6جعل الجملة العدد6ة ( ٧+ ٢) +٩ = …..  صح0حة هو:

١٢٦د٢٣ج٨١ب١٨أ

١٠

الرمز الذي 6جعل الجملة العدد6ة أدناە  صح0حة  
                       ٥ + ٤      ………     ٩    هو:

+د=ج<ب>أ

١١
p أعداد الأغنام والأ>قار   من الأ>قار أقدر الفرق ب•§

¶
 من الغنم و ٣٨ رأسا

¶
4 مزرعة مهند ٩٢ رأسا

pq

٦٠د٥٠ج٤٤ب٤٠أ

١٢
p العددين  ٩٧  و  ٦٥  \ساوي: الفرق ب•§

١٧٢د٣٢ج٣٣ب٢٣أ

١٣
4 النمط :     ٢٤ ،  ٢٦  ،  ٢٨  ، ٣٠  ، ……… هو:

pq 4Öالعدد التا

٤٠د٣٥ج٣٢ب٢٨أ

١٤
4 العمل0ة التال0ة   ٥ + ٠ = ٥   ©4 :

pq الخاص0ة المستعملة
́ المحا6د أ قاعدة الطèح دخاص0ة التجميع جخاص0ة الإ>دال بالعن

١٥
ة  هو : abأقرب ع Öب العدد ٧٢ إRèتق   

١٠٠د٨٠ج٦٠ب٧٠أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العéارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العéارة الخاطئة :

ناتج جمع أي عدد مع الصفر  \ساوي العدد نفسه ١

تØب الذي نجمع >ه الأعداد لا6غ@§ ناتج الجمع ٢ تغي@§ ال@?

 العدد ٣٥٧٨ مكتوب >الص0غة  الق0اس0ة ٣

الص0غة التحل0ل0ة ©4 كتا>ة العدد >ال9لمات ٤

ات ٥ abلة الع p p@من م 
¶
عندما أطèح أو أجمع أ>دأ  دائما

يîبع 



أوجد ناتج  ما 6لي :

٥  ٤
٧ ٣

  ٥  ٥  ٣
٦ ٥  ١

١  ٩  ٣
  ٨  ٧  ١

٩  ٧
٨  ١

++

--

: 4
pöالسؤال الثا

السؤال الثالث:
١٠

(أ) قارن  مستعمً¥  ( >   ،   <    ،   =    ) 

(ب) أµتب العدد التالي >الص0غة التحل0ل0ة  

(ج) رتب الأعداد التال0ة من الأµبر حتى الأصغر .

١٠

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

٤٦٦٤

٩٨٨٨

١٠٠٠١٠٠٠

 ٩ ٨ ٧

٣٩   ،   ٣٢   ،   ٦٧   ،    ٥٤

١

بأ

دجـ

٢١٠٣١٠ ٢

٣

٤



السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:
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٧
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٨
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٧٠د٦٨ج٦٥ب٦٠  أ
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áل فقرة >درجة

نموذج إجا>ة



السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

٩
العدد الذي 6جعل الجملة العدد6ة ( ٧+ ٢) +٩ = …..  صح0حة هو:

١٢٦د٢٣ج٨١ب١٨أ

١٠

الرمز الذي 6جعل الجملة العدد6ة أدناە  صح0حة  
                       ٥ + ٤      ………     ٩    هو:

+د=ج<ب>أ

١١
p أعداد الأغنام والأ>قار   من الأ>قار أقدر الفرق ب•§

¶
 من الغنم و ٣٨ رأسا

¶
4 مزرعة مهند ٩٢ رأسا

pq

٦٠د٥٠ج٤٤ب٤٠أ

١٢
p العددين  ٩٧  و  ٦٥  \ساوي: الفرق ب•§

١٧٢د٣٢ج٣٣ب٢٣أ

١٣
4 النمط :     ٢٤ ،  ٢٦  ،  ٢٨  ، ٣٠  ، ……… هو:

pq 4Öالعدد التا

٤٠د٣٥ج٣٢ب٢٨أ

١٤
4 العمل0ة التال0ة   ٥ + ٠ = ٥   ©4 :

pq الخاص0ة المستعملة
́ المحا6د أ قاعدة الطèح دخاص0ة التجميع جخاص0ة الإ>دال بالعن

١٥
ة  هو : abأقرب ع Öب العدد ٧٢ إRèتق 

١٠٠د٨٠ج٦٠ب٧٠أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العéارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العéارة الخاطئة :

✓ناتج جمع أي عدد مع الصفر  \ساوي العدد نفسه ١

تØب الذي نجمع >ه الأعداد لا6غ@§ ناتج الجمع ٢ ✓تغي@§ ال@?

✓ العدد ٣٥٧٨ مكتوب >الص0غة  الق0اس0ة ٣

✗الص0غة التحل0ل0ة ©4 كتا>ة العدد >ال9لمات ٤

ات ٥ abلة الع p p@من م 
¶
✗عندما أطèح أو أجمع أ>دأ  دائما

يîبع 

áل فقرة >درجة



أوجد ناتج  ما 6لي :

٥  ٤
٧ ٣
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٦ ٥  ١
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٩  ٧
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: 4
pöالسؤال الثا

السؤال الثالث:

(أ) قارن  مستعمً¥  ( >   ،   <    ،   =    ) 

(ب) أµتب العدد التالي >الص0غة التحل0ل0ة  

(ج) رتب الأعداد التال0ة من الأµبر حتى الأصغر .

١٠
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٣٩   ،   ٣٢   ،   ٦٧   ،    ٥٤

١

بأ

دجـ

٢١٠٣١٠ ٢

٣

٤

لة >درجة p p@ل مá

áل فقرة >درجة ونصف
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p درجت•§

٢  ٨

١

١  ١  ٥

١١

٣  ١  ١٢  ٦

>

<

=

>

١٠

٩ +  ٨٠  +  ٧٠٠

٦٧٥٤٣٩٣٢


